
Magasan képzett erőforrások megtalálása, 
rendelkezére bocsátása 
és menedzsmentje európaszerte



AZ ÖN KIHÍVÁSA
A munkaerőpiac mind az állandó mind a interim erőforrások keresletét 
tekintve ismét nagyon aktív és kereslet dominált. A megfelelő ta-
pasztalattal rendelkező munkaerő egyre nehezebben azonosítható 
és érhető el valamint ezzel egyidőben a szűkös határidőknek és 
büdzséknek való megfelelés egyre nagyobb kihívás.

A vállalatok rá vannak kényszerítve arra, ,hogy az erőforrásaikat még 
hatékonyabban működtessék míg a HR szervezetek egyre inkább el 
vannak havazva a toborzási feladatokkal.

Annak érdekében, hogy ezen körülmények között egy-egy cég az 
élmezőnyben maradhasson a megfelelő erőforrás partnerrel való 
együttműködés kulcs fontosságú a számukra.

PARTNER A SIKERBEN
A Tech People egy Európai munkaerő-közvetítő vállalat, mely magasan képzett erőforrásokat valamint 
kiszervezett IT szolgáltatásokat nyújt különböző iparágak számára.

A Tech People 20 éves szakmai tevékenysége során az ügyfelei számára egy olyan gyors, hatékony és 
megbízható partnerként tett szert ismertségre, mely a szükséges erőforrásokat minden esetben a meg-
felelő időben, helyen és formában biztosítja.

Az ügyfeleink napjainkban a növekvő regionális lefedettségünknek köszönhetően további előnyökhöz 
jutnak.

Vállalatunk Budapesten található központjával, Londonban és Varsóban lévő irodáival valamint Európa 
szerte található szolgáltató helyszíneken preferált szállítója és megbecsült partnere sok kis- és középvál-
lalatnak, valamint számos jól ismert multinacionális szervezetnek egyaránt.

Tech People Hungary Kft.
1053 Budapest, Reáltanoda u. 11.
Tel/Fax: +36 1 789 7416
www.tech-people.com



SZOLGÁLTATÁSOK
A Tech People széles skálájú munkaerő megoldásokat nyújt magasan képzett erőforrások tekintetében a 
keresés-kiválasztástól egészen az erőforrások menedzsmentjéig.

Munkaerő közvetítési szakértelmünk, üzleti és iparági ismereteink, precíz folyamataink, innovatív meg-
közelítésünk és kipróbált módszereink együtt jelentik a siker és a hatékonyság zálogát.

Mindenkor a munkaerőpiacon elérhető legjobb erőforrásokat biztosítjuk közvetlenül, hosszú szolgáltatá-
si láncok nélkül. Kizárólag a teljesítésre fókuszálunk és nélkülözünk minden trandicionális fejnehéz szer- 
vezetműködési tünetet – mindezeket a gyorsaság, eredményesség és költség-hatékonyság érdekében.

Büszkék vagyunk arra, hogy nemzeti és nemzetközi szinten egyaránt különböző méretű szervezeteket 
szolgálhatunk köztük számos azonnal felismerhető globális ügyféllel, mint például:



IPARÁGAK
A Tech People a kezdetekben egyedüliként az IT szektornak kezdett szolgáltatni. Az évek során rengeteg 
tapasztalatra és ismeretre tettünk szert más iparágak sajátosságait illetően is.

Ma azzal büszkélkedhetünk, hogy IT és NON-IT üzleti egységeink szolgáltatásain keresztül számos – az 
alábbi különböző iparági szektorokban tevékenykedő – vállalatot segítünk céljaik megvalósításában:
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kiválasztás

Interim / 
Contract

Menedzselt 
szolgáltatások
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MIÉRT A TECH PEOPLE?
Egy állandóan változó gyakran telített piac stabil és megbecsült szakértőjeként tartanak számon 
bennünket már több mint 20 éve. Ez önmagáért beszél, de mégis mitől más a Tech People?

Szakértelem
Amikor a Tech People-lal beszél “látni” fogja, hogy a tanácsadóink értik az Ön üzleti környezetét és 
a technikai problémáit. Valamennyi szenior tanácsadónk 5+ éves munkaerő-közvetítési, valamint a 
specializációjának megfelelő speciális szektorismerettel rendelkezik.

Módszerek
A standard munkaerő-közvetítési metódusok mellett a Tech People-nál a proaktív megközelítést 
preferáljuk, ami alapján elsősorban direkt-keresési és fejvadász technikákat alkalmazunk. Ezen 
módszerekkel azokat a passzív jelölteket is megszólítjuk, akik a munkaerőpiacon egyébként nem 
láthatóak.
Az évek során nagy és szerteágazó adatbázist, független szakértőkből álló erőforrás bázist építet-
tünk, mely a sürgős és komplikált erőforrásigények esetén nyújt elengedhetetlen segítséget.

Teljesítés
Minden egyes megbízás teljesítése során meg fogja tapasztalni csapatunk eredményorientált meg-
közelítését. Akár egy vezető-kiválasztási megbízásról, akár egy interim pozíció betöltéséről legyen 
szó, mindent megteszünk annak érdekében, hogy ügyfeleink várakozásait felülmúljuk.

Lapos szervezet
Munkatársaink, tanácsadóink kéz a kézben közvetlen kapcsolatban állnak a Megbízóinkkal és 
a Szakértőinkkel egyaránt. Abban hiszünk, hogy a minőségi munkához bizalomra épülő partneri 
viszony, elérhetőség és személyes közvetlenség szükséges menedzserek által közvetített kapcso-
latok és hosszú szolgáltatási láncok helyett. Ez a struktúra teszi különlegesen jó ár/érték arányúvá 
szolgáltatásainkat.

Függetlenség
Ügyfeleink nagyra értékelik a függetlenségünket és az integritásunkat. Nem áll érdekünkben, hogy 
licenszeket adjunk el vagy, hogy megbízóink finanszírozásában trójai kompetencia központokat 
építsünk. Ügyfeleink biztosak lehetnek abban, hogy kizárólag magas minőségű, bujtatott szándékok-
tól mentes, független és közvetlen szolgáltatásokat fognak kapni apró betűk nélkül.

Szakmai etika
Küldetésünk egyik alappillére az önmagunkkal szemben támasztott magas elvárások rendszere. A 
kapcsolatunk során meggyőződhet erős munkaetikánkról, üzleti és technikai szakértelmünkről, a 
szolgáltatásaink kiváló ár/érték arányáról és azon képességünkről, hogy mindenkor “Best in Field” 
erőforrásokat biztosítunk időben, és büdzsén belül.



hogy jobban megismerhesse milyen módon tudjuk 
segíteni az erőforrás feladatival kapcsolatban kérjük:

látogasson el a weboldalunkra:
www.tech-people.com

küldjön e-mailt:
info@tech-people.com

vagy hívja fel valamelyik irodánkat.
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